Anhang zu den Installations- und Inbetriebsnahmeanleitungen RMP-121D

1. Generell

Die Funktionalitdt des RMP-121D mit inversen Verzdgerungsfunktion ist im
wesentlichen diegleiche wie die des RMP-121D mit normalen Verzdgerungsfunktion.

Der einzige Unterschied ist die Verzogerungsfunktion.

2. Verzogerungsfunktion

Die Verzogerungsfunktion wird funktionieren wie unten in dem Diagramm gezeigt:
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reverse power deviation in % of nominal power

Wenn der Einstellwert —P von 10% der Nennleistung Uberschritten wird, gibt die
inverse Verzdgerungsfunktion diegleiche Verzégerung wie den Einstellwert. Wenn der
Einstellwert —P von 20% der Nennleistung Uberschritten wird, wird die Verzégerung die
Halfte des Einstellwertes sein.

Die Verzogerung hangt von der tatsachlichen Abweichung von dem Einstellwert und
der Einstellung des Zeitpotentiometers ab. Die Verzogerung kann wie folgt berechnet
werden:

Einstellwert des Zeitpotentiometers

Verzogerung =10 X —— , :
(—P tatsachlich + —P Einstellwert) in Prozent

41893402178 (D)



Anhang zu den Installations- und Inbetriebsnahmeanleitungen RMP-121D

Beispiel 1
Nennleistung des Generators: 100kW
-P Potentiometer eingestellt auf: 10%

Die auf dem Potentiometer eingestellte Verzégerung: 15s

Die von dem Generator “produzierte” Leistung geht plotzlich auf —20kW (-20% der
Nennleistung) zurick.

Einstellwert des Zeitpotentiometers 15s

Verzogerung =10 x — - : =10 x =15s
(—P tatsachlich + —P Einstellwert) in Prozent 20-10

Beispiel 2

Nennleistung des Generators: 500kW

-P Potentiometer eingestellt auf: 5%

Die auf dem Potentiometer eingestellte Verzégerung: 10s

Verzégerung = 10 x Elns.t.eIIV\./ert des Zgltpotentlometers _10x 10s _5¢
(—P tatsachlich +—P Einstellwert) in Prozent 25-5

Die von dem Generator “produzierte” Leistung geht plétzlich auf —125kW (-25% der
Nennleistung) zurlck.

Beispiel 3
Nennleistung des Generators: 1000kW
-P Potentiometer eingestellt auf: 15%

Die auf dem Potentiometer eingestellte Verzégerung: 5s

Die von dem Generator “produzierte” Leistung geht auf —-200kW (-20% der
Nennleistung) zurlck.

Einstellwert des Zeitpotentiometers 5s

= =10s
(—P tatsachlich + —P Einstellwert) in Prozent 20-15

Verzdgerung =10 x
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